CucmemMbl ypasHeHuUU ¢C
deymsi nepemMeHHbIMU
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3aKkoH4Yume ornpeoesieHue:

lMapy 3HavyeHuUU (x;y), KOmopasi OOHO —
8PEeMEeHHO siesisiemcsi peweHuem u
rnepeo2o U e8mopo20 ypasHeHUU,
Ha3blearom ...

peweHueM cucmemMbl ypasHeHUU.
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Kakasi us cnedyrouwjux nap 4yucersn siesisemcsi peuweHuUem
cucmeMbl ypasHeHUU:

—x2+;y2::1

-y—2x=1

a). (0;1) 6). (-1;-1) g). (1;0) 2).
(1;1)
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3aKkoH4Yume oripeoesieHue:

Pewumb cucmemMy ypasHeHUl — 3mo
3Ha4Yum ...

Haumu ece eé peuweHuUs1 usnu
ycmaHoeumb, Ymo peweHuUuU Hem.
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Anzopumm epaghuyecko2o memooa rnpu
peweHuUuU cucmemsbl 08yx ypasHeHUlU ¢ dsymsi
nepeMeHHbIMU X, Y.

[MocTpouTb rpacpmkK nepBOro ypaBHEeHUS.
. NMocTpouTb rpacpmkK BTOpPOro ypaBHeHUS.
Hantu Toukn nepecevyeHnsa rpadPmKos.

AW N

KoopanHaTtbl KaXkaon TOYKU nepeceyeHus
SIBNIAIOTCA PELIeHUSAMU CUCTEMbI YPaBHEHUM.
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Kakasi pyHkyusi Ha3bieaemcsi
JIUHeUHoUu yHKyueu?

®yHKUMA BUAA ) = kx+m ,rae k,m-uncna, a
X,y -nepeMeHHble, Ha3blBaeTCA JUHEUHOU yHKUUeU.

Umo ssenisemcsi epachukom
JITUHeUHoU yHKuyuuU?

‘pachukom nmHenHon pyHKLUM ABNAETCA rnpsmMas.
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Kakas ¢pyHKuusi Hasbieaemcsi

Keadpamuy4yHoU yHKUyueu?
dyHKUMA BUOa ) — ax2 +bx +c ,rae d, b, C -yucna,

npuuem g (), a X,V -nepemMeHHble, Ha3blBaeTcH
Keadpamu4Hou ¢byHkuuedl.

Umo ssensstemcsi epaghukom
Keadpamuy4yHoUu yHKUuUU?

'pachmkom kBagpaTniHou chyHKUUN aBnsaeTca napabosia.
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Kakas ¢pyHKuusi Hasblieaemcs
obpamHoU npornopyuUoHasibHOCMbIO?

dyHKUMA BnAa y=— ,r@e k= (0 -uyuncno, a

X
X, ) -nepemMeHHble, Ha3bliBaeTCs

dyHKUUelu obpamHoU NMPoONoOpPUUOHaILHOCMbIO.

Umo ssenssemcs epaghukom

obpamHoU rporiopuyuoHasibHocmu?

'pacbmkom obpaTHOM NPONOPLNOHANILHOCTU ABMAETCH
aunep60na oY
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k<0

4 =

-

k>0




Kakasi puecypa siensiemcsi 2pagoukom

ypaeHeHuUs1 (x—a)2 +(y—b)2 - R* ?

'pacdhmkom ypaBHEHUSA ABMNAETCA OKPY)XKHOCMb C UeHMpPOoM

8 moyke (a;b) u paduycom R.







BepKa TOMAIIHEI'O 3alaHsa
TR

OTBerT: (-3;5); (1;-3).
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BepKa/ﬂOMaMHGFO BamaHIA
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OtBeT: (-2;4); (4;-2).
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-y=x+i

|

'y—x:S, (x+5)2+2x-(x+5)—x2:_7
Y 2y —xt=-T. 2 +10x+25+2x2 +10x— x> +7 = 0
2x° +20x+32=0

x*+10x+16=0

_(x+5)2+2x-(x+5)—x2:—7 Lo
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1). (pachuyeckuu memod

2). MemoO nodcmaHoekKu

3). MemooO anzebpauvyecko2o
CJIOXKEeHUST

4). Memod eeedeHu,q Hoeou




1). Breipasuts ) 4epes X.

2). IloacTaBUTH NMOJy4YE€HHOE BhIPaKeHHE BMECTO ) B Apyroe
YpaBHEHHE CUCTEMBbI.

3). PemuTh MOJIy4eHHOE YPABHEHHE OTHOCUTEJIBLHO X.

4). IloacraBUTH MOOYEPETHO KANKABIM M3 HAUJTEHHbIX HA
TpeTheM Ilare KOpHeH YPaAaBHEHHS BMeCTO X B BbIpakeHue,
[OJIYYEHHOE HA MEePBOM Liare.

S). 3anmcarb OTBET B BUJI€ NAP 3HAYCHUH (x;y), KOTOpbIE
ObLJIM HAM/IEHbI COOTBETCTBEHHO HA TPEThEeM U YeTBEPTOM
mare.




{4x2 — xy = 26,
3x* +xy =2
{ 7x% = 28,
3x%+ xy = 2.
7x% =28

X% =4

x =42

3x% +xy =2

xy = 2 — 3x?
2= BF
y— X
2 —3.272
1)X1:2 y]_: 2 :_5
3 — (D)
2)X2:_2 yZ: 2 :5

OTtBeT: (2; —5), (—2;5).




{xy+2(x—y): 10,
5xy —3(x —y) = 11.

HIAA:
Penie —

nycTb Xy = a,Xx —y = b Umeem: {x_vzg.
{a+2b:10, (—5) x=3+v.
ba— 3b =11; (3+vy)y =4,
{—Sa — 10b = =50, 3y + y2 = 4,

5a — 3b = 11; y243y—4=0

yvi=—-4% y,=1

_132 _ 3_39’ X =3+ (—4) = -1,

a=10—-2b=10-2-3=4.

875
M*_ A

s =31 =4

OtBet: (—1; —4), (4;1).
> ( ,;‘ z - =:.: 2 7




TECT Ne 2
{cucrTemnb! ypaBHeHuUiA)
Bapuaur 1

1. CxroabKo penresni ypaBpHeHEsI (X — 3)? — 8y = y? HAXOANTCA CPeH Iap
yucen (5; 1), (0; 2), (5; —1)?

A. 0. B. 1. B. 2. . 3.
2. Kaxas A3 HUXEeYKa3aHHBIX Nap YHUCeJ ABISETCSA PeIIeHNeM CHCTEeMET
ypasHeHu R
{xy =86,
¥y —4x =1?
A. (0; 2). B. (2; 3). B. (63 0). T {(=15—8).

3. YKarkATe 3HaAYEeHUE NPON3Be e HUsT X.Y,, €CJI¥ U3BEeCTHO, uTo (X ; ¥,) —
pPelIeHne CUCTEMSEI YPDABHeH X

3x+y =3,
x—y=2>5.
A.—5. B. 6. B. —6. T. 5.

4. Bocnonp30BaBmIuch rpadMuecK¥M METOAOM, OTBETHTE HA BOIPOC:
CKOJIBLKO PelIeHuii AMeeT CUCTEMa YDaBHEeHM A

y+i =0,
x
x—y=1?
A. 0. B.1. B. 2. Ir.3s.

5. VrarKuTe 3BHAUEHUE CYMMbT x, +y,, ecam n3BecTHO, uro {X,; ¥,) — peuue-
HHE CHCTEMbI YPABHeHH

x—y=3,
x%—xy = 6.
A. 5. B. 3. B. 0. ..

6. ITpu KaKOM SHAYEHH HapaMeTpa P CHCTeMAa yPDaBHEHWH

y+x=p,
x>+ y* =16

HMeeT TPHU peiresna?
A. 4. B. 0. B. —4.
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T. He ¢yurecTByeT TAKOI'O SHAYCHUSI P.

TECT Ne 2

(cucrembl ypaBHEeHUR)

Bapwvant 2

1. Croaepxo penrenwnii ypasgesas (x + 2)2 + y? = 2y maxoauTCA cpean
nap unrcesa: (—3; 1), (0; 0), (—2; 2)?
A. 0. B.1. B. 2. T. 3.

2. Kakas U3 HHXEeYKAa3aHEEIX HAD YUCes ARISIETCH DeHISHHEM CHCTeMbI
vPpaBHeHuHi
x+ y=5,
2x —y*t =72

AL (—3; 2). B. (1; 4). B. (35 2).

3. VKasKkuTe aHaIe HHE CYMMbi1 *,+¥,> ©CJIN U3BECTHO, uTO (X} ¥,) — pelme-
HHME€ CUCTEMBI YPABHEHMEH

I'. (8; -3).

2 +y =1,
x—y=2.
ALl B. 3. B. 2. T.0.

4. BoCHONL30BABUINCh rpABHUYEcKAM MEeTOAO0M, OTBEThTE Ha BOIIPOC,
CHOJIBPKO PeiueHM I NMeeT CHCTeMAa YPpaABHEeH IR

i
¥ = —,
x
{2:: —y =07
AL 0. B. 1. B. 2. . 3.

3. VKarkuTe 3SHAYSHAE MPON3BeNeHILA X,Y1, ©CIM H3BECTHO, UTO (X, 4,) —
perrexHne CACTeMEl YPARHEeHIH

x+y=1,
¥y —x? =5,
AL12, B.—-12. B. 6. I.—-86.

6. ITpn xaxoM 3HAYEHUH TaADAMeTPa P CHCTEMA YPABHeHHH
g+ x? =3,
y—px—=3
HMeeT OZHO peurenue?
A1, B. 0. B. -1.

T'. He cyurecTByeT TAaKOro sHAaYEeHMA p.
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